



Váš dopis zn./ze dne:

Vyřizuje/tel.:

Č. j.:

Mgr. Adéla Brťková

MHMP 1372888/2022

236 002 815

Sp. zn.:

Počet listů/příloh: 1/1

S-MHMP 1308871/2022

Datum:

01.08.2022

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane [REDACTED],

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“), obdržel dne 16. 7. 2022 Váš přepis, který byl částečně stížností a částečně žádostí o informace, kdy část, který byla žádostí o informace jste téhož dne doplnil (dále jen „Žádost“).

Podle Žádosti požadujete, abychom se Vám vyjádřili „*k tomu, kolik projede denně po cyklostezce cyklistů, a to od doby, kdy byly cyklostezka uvedena do provozu. Pokud takové údaje nemáte, tak vás žádám, abyste provedli šetření, tedy sledování počtu cyklistů, kteří tuto cyklostezku využívají a tato šetření provádějte až do konce roku, aby bylo vidět, jak se skutečně využívá...*“, dále žádáte, abychom Vám zaslali informace „*proč a na základě jakých rozhodnutí a jakých stavebních povolení jste upravili: 1) Vjezd - tedy zákaz vjezdu do Perlové ulice (pouze na povolení) 2) Kruhový objezd před Českou národní bankou 3) Dva jízdní pruhy Hybernskou ulicí od ČNB, které byly nejdříve dva jednosměrné směrem k Masarykovu nádraží, ale najednou jsou tam nyní dva obousměrné pruhy, takže je to značně zmatečné, jak pro parkování, tak pro cyklisty*“.

Následně v doplnění Žádosti navíc, nad již výše uvedené, požadujete „*informaci, kolik peněz stály tyto tři stavební úpravy uvedené výše a z jakého rozpočtu byly placeny*“.

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) Zákona Vám poskytujeme Vámi požadované informace, a to:

K části Žádosti týkající se cyklostezky Vám sdělujeme, že veškeré údaje o pohybu cyklistů na území hlavního města Prahy jsou k dispozici on-line v systému Golemio na internetu <https://golemio.cz/data/cyklodoprava>.

K otázkám číslům 1.-3. Vám sdělujeme, že Magistrát hlavního města Prahy není příslušným povinným subjektem k odpovědi na Vaše otázky, jelikož se nejedná o místní komunikace I. třídy, kde je zdejší odbor pozemních komunikací a drah MHMP příslušným silničním správním úřadem. Úprava dopravního značení v ul. Perlová, při zřízení kruhového objezdu před budovou České národní banky a při zavedení obousměrného provozu v ul. Hyberská nebyla povolena rozhodnutím ani stavebním povolením, nýbrž stanovením místní/přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích, které ve všech třech případech vydal odbor péče o veřejný prostor Úřadu městské části Praha 1, neboť se jedná o místní komunikace nižších tříd, kde jsou úřady městských částí příslušnými silničními správními úřady. Konkrétně se jedná o tyto komunikace:

- Perlová – místní komunikace III. třídy
- Na Příkopě – místní komunikace II. třídy
- U Prašné brány – místní komunikace III. třídy
- náměstí Republiky – místní komunikace IV. třídy
- Hyberská – místní komunikace II. třídy.

K části Žádosti týkající se informace o rozpočtu těchto stavebních úprav (miněny úpravy ul. Perlová, kruhový objezd před Českou národní bankou a úpravy v ul. Hyberská) sdělujeme, že hlavní město Praha, prostřednictvím Technické správy komunikací hl. m. Prahy, na uvedené úpravy vynaložila následující prostředky:

- 1) Zákaz vjezdu do ul. Perlová: 2.536, - Kč bez DPH
- 2) Kruhový objezd před Českou národní bankou: tato úprava nebyla realizována hl. m. Prahou, investorem byla společnost Prague CBD, s.r.o., Na Florenci 2116/15, Praha 1.
- 3) Zobousměrnění ul. Hyberská: tato úprava nebyla realizována hl. m. Prahou, investorem byla společnost Prague CBD, s.r.o., Na Florenci 2116/15, Praha 1.

Pro úplnost dodáváme, že hl. m. Praha následně na této komunikaci realizovala ochranné pruhy pro cyklisty s nákladem 28.112, - Kč bez DPH.

S pozdravem

Mgr. Lenia Vrbíková

pověřená řízením odboru právní podpory
podepsáno elektronicky